

Vyvráždíť polku národa smrťacimi mRNA injekciami dá zabráť. Lengvarký si odskočil oddýchnuť na exotickú dovolenku

- CZ24 News | 31. prosince 2021

SLOVENSKO: Médiá informujú, že šéf rezortu zdravotníctva Vladimír Lengvarký, ktorý sa v uplynulých dňoch viackrát vyjadroval o nebezpečnosti šírenia variantu omikron a možnému začiatku štvrtej vlny pandémie covidu-19 na Slovensku, odletel na exotickú dovolenku do ázijského Ománu.

Minister zdravotníctva išiel privátnym lietadlom s cestovnou kanceláriou Bubo v čase šíriaceho sa variantu omikron, keď sa v nemocniciach stále nachádza takmer 2400 covidových pacientov, vláda vyzýva ľudí na ostražitosť, ako aj prehodnotenie cestovania mimo územia Slovenska.

Podľa rezortu zdravotníctva ide o prvú súkromnú dovolenku ministra v zahraničí od jeho nástupu do funkcie v apríli 2021.

„Je plne zaočkovaný s posilňujúcou treťou dávkou vakcíny a pred odchodom splnil všetky predpísané bezpečnostné a zdravotné podmienky,“ uviedla hovorkyňa rezortu zdravotníctva Zuzana Eliášová pre portál [Refresher](#). Zákaz cestovania do zahraničia medzi súčasnými protipandemickými opatreniami však nie je.

Matovič prežíva déjà vu

Šéfa OĽaNO a ministra financií Igora Matoviča mrzí exotická dovolenka ministra zdravotníctva v Ománe.

„Je to pre mňa déjà vu,“ povedal s tým, že takto pred rokom bol na dovolenke v Dubaji predseda strany SaS Richard Sulík, s ktorým sa v danom čase zhoršujúcej sa situácie sporil o podobu pandemických opatrení a nákup antigénových testov. Obaja ministri podľa Matoviča trpia sociálnym autizmom.

Poukázal tiež na to, že na rozdiel od ministra zdravotníctva sa lekári a zdravotné sestry v súčasnej situácii nedostanú na dovolenku bez toho, aby im to nadriadený dovolil.

Konanie ministra Lengvarkého označil za nezodpovedné práve v čase, keď 50-tisíc dôchodcov čaká na vakcínu a nemá ešte ani pridelení termín na očkovanie.

Ministerstvo financií preto tiež posunulo termín registrácie seniorov vo veku 60 plus na odmenu za očkovanie z 31. decembra 2021 na 15. januára 2022. Zaočkovať sa musia stihnúť do 31. januára.

Lengvarkého rezort tiež žiada, aby v očkovacích centrách očkovali prioritne seniorov a nenechali ich čakať v rade. Očkovať 6-tisíc seniorov denne je podľa Matoviča nezodpovedne pomaly.

„Ako minister zdravotníctva by som sa hanbil teraz ukazovať na pláži a tváriť sa, že je všetko v poriadku,“ dodal minister financií poukazujúc na fakt, že Slovensko očkuje seniorov aj tretími dávkami pomalšie ako porovnateľne veľké Dánsko.

Predseda SaS Richard Sulík považujem tému vycestovania ministra Lengvarkého na dovolenku „za

úbohú a zbytočne podnecujúcu závisť a nenávisť ľudí,” povedal pre [Denník N](#) s tým, že minister si „**môže cez sviatky odletieť na pár dní, kam len chce.**“

I najmenší finanční príspevek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Politická sa pýta: Čo nám chce pán minister svojou dovolenkou povedať?

Dovolenku ministra zdravotníctva v čase, keď on sám tvrdí, že sa pomaly musíme pripravovať na vojnovú medicínu [si všimla](#) aj predsedníčka NaS, Anna Belousovová.

Bojový stav

“Stále nám tvrdili a tvrdia, že sa nachádzame v bojovom stave.” [Píše](#) A. Belousovová. “Podľa toho prijímali aj tvrdé opatrenia. Rodiny sa nemajú stretávať, starí ľudia sa trápia v samote, deti poznajú školu len cez počítač. Už druhý rok žijeme doslova v bojových podmienkach.”

Dezercia

“A hlavný generál počas tohto “boja” utiekol do teplých krajín. Viete, čo sa robilo s generálmi, ktorí utekali z boja ? To čo s každým dezertérom...” [Upozorňuje](#) politička. “Pán minister je vlastne dezertér, ktorý nechal ľudí napospas osudu v nemocniciach, ktoré sú vraj preplnené a ich pracovníci nestíhajú. Čo chcel týmto pán minister povedať?”

Výsmech zdravotníkom

“Okrem toho, že je dezertér, naplňul do očí zdravotným pracovníkom. Oni určite na luxusné dovolenky v Ománe nemajú. Ani čas, ani peniaze.” Konštatuje A. Belousovová a dodáva: “A nám ostatným pán minister dal najavo, že to asi s tým omikronom nebude až také horúce.”

Hlas-SD vyzýva premiéra, aby voči Lengvarskému vyvodil politickú zodpovednosť

Mimoparlamentný Hlas-SD vyzýva predsedu vlády Eduarda Hegera (OLANO), aby vyvodil politickú zodpovednosť voči ministrovi zdravotníctva Vladimírovi Lengvarskému (nominant OLANO).

Kritizuje ho pre dovolenku v Ománe a tiež za nezvládanie očkovania.

“Vláda zlyháva pri ochrane najzraniteľnejších skupín obyvateľstva. Na základe toho vyzývame predsedu vlády Hegera, aby začal konečne konať a vyvodil politickú zodpovednosť voči ministrovi zdravotníctva Lengvarskému,” uviedol Hlas-SD v stanovisku.

Podpredsedníčka strany Zuzana Dolinková na margo Lengvarského dovolenky poukázala na to, že zodpovedný líder **musí ísť príkladom za každých okolností**.

“V žiadnom prípade nikto nikomu nezávidí žiadny oddych ani dovolenku. Ide len o jednoduché zhodnotenie disproporcie medzi tým, čo od ľudí žiadajú vládni predstavitelia, a tým, ako sami konajú,” poznamenala.

ZDROJ: infovojna / HS / HD